

PĚŠKY, JARO, LÉTO, PODZIM

Procházka „Zelenou obcí“ Bílých Karpat

Že Vám ekologie není cizí? Máte rádi obnovitelné zdroje a ekologické zacházení s přírodou? Tak se vydejte na procházku "zelenou obcí" Bílých Karpat - obcí Hostětín.

Do obce se dostanete vlakem z Uherského Brodu, na vlakové stanici bude začínat i naše procházka. Dále po obci se budeme pohybovat samozřejmě pěšky. Samotná obec dlouhodobě klade důraz na trvale udržitelný rozvoj s co největší šetrností k životnímu prostředí. Aktivně využívá místních zdrojů a obnovitelných energetických surovin.

Po hlavní cestě od vlakové stanice se dostanete do centra obce(bod 3), po zatočení doleva se dostanete k bodu č. 10 a tím je Ekologické Centrum Veronica - Hostětín.

Toto centrum je celé postaveno v režimu tzv. pasivního domu.

Zájemci si zde mohou koupit například suvenýr v podobě moštu z místní ekologické moštárny. Zde se také dozvíte o fungování ekologie v přírodě.

Hned za Centrem Veronica je Ukázková přírodní zahrada a sad, zelená stezka vás dovede k dřevěné soše vodníka. Pokračovat budete až k soše Adama a Evy, jejíž autorem je Milan Šuráň. Přes rozcestí(bod č. 7) se dostanete po žluté stezce k sochám Pastýř a za malý kousek bude následovat socha Objekt. Stezka vás povede kolem obecní výtopny, která topí přírodní štěpkou. Pokračujte rovně kolem Centra Veronica a po té odpočte doprava zpátky k vlakové stanici.

Mimo jiné, tato obec vešla v široké povědomí i návštěvou tehdy ještě prince z Wallesu, nyní už krále Spojeného království - Charlese III.

Král Charles III. je známý zastáncem ekologie a ekologického hospodaření. Obec navštívil v roce 2010.

Zajímavostí je také i to, že se obec probojovala v roce 2021 do finále celosvětové ekologické soutěže Energy Globe Award. Je tak v top 4 neekologičtějších vesnic na světě.

TYP MÍSTA

Terén: asfaltová cesta, polní cesta

Vzdálenost: 4 Km / (1h 11 min)

Náročnost: malá

BODY VÝLETU

Start - vlaková stanice Hostětín

Bod 3

Centrum Veronica Hostětín

Sousoší Adam a Eva

Bod 7

Socha Pastýře

Socha Objektí

Centrum Veronica Hostětín

Cíl - železniční stanice Hostětín

TIPY

Centrum Veronica - Hostětín